

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:181995-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Opole: Ciężarówki wyposażone w dźwig i pojazdy samowyładowcze
2023/S 061-181995**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 038-110734)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: "Zakład Komunalny" Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

Adres pocztowy: ul. Podmiejska 69

Miejscowość: Opole

Kod NUTS: PL52 Opolskie

Kod pocztowy: 45-574

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Oliwia Łazarska

E-mail: zamowienia@zk.opole.pl

Tel.: +48 774562569

Faks: +48 774563258

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://zk.opole.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa samochodu ciężarowego z zabudową hakową.

Numer referencyjny: D/3/PN/2023

II.1.2) Główny kod CPV

34142000 Ciężarówki wyposażone w dźwig i pojazdy samowyładowcze

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa fabrycznie nowego samochodu ciężarowego kategorii N3G o dopuszczalnej masie całkowitej 26 000 kg, konstrukcyjnie przystosowanego do ruchu prawostronnego, z kierownicą po lewej stronie, trójosiowego, napędzanego silnikiem spalinowym o mocy maksymalnej nie mniejszej niż 310 kW za pośrednictwem automatycznej skrzyni biegów na oś tylną podwójną (6x4), przystosowanego do jazdy w terenie (w tym po składowisku odpadów) w warunkach klimatycznych Polski i wyposażonego w urządzenie hakowe do załadunku, transportu i opróżniania kontenerów rolkowych

wykonanych wg normy DIN 30722. Samochód ma również być przystosowany do holowania przyczepy Wielton PS2P o dmc 18 000 kg, służącej do przewozu kontenerów rolkowych (nie będącej przedmiotem zamówienia).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
22/03/2023
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 038-110734](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.6
Zamiast:
Data: 28/06/2023
Powinno być:
Data: 12/07/2023
Numer sekcji: IV.2.2
Zamiast:
Data: 31/03/2023
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 14/04/2023
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.7
Zamiast:
Data: 31/03/2023
Czas lokalny: 10:30
Powinno być:
Data: 14/04/2023
Czas lokalny: 10:30
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**